

非法改装车辆盗油时起火

滨海临盘警方经过一小时抢救终将大火扑灭

本报5月29日讯(记者 顾松 通讯员 朱东英 麻小军 苏志勋) 5月25日凌晨,一辆非法改装的货车在盗窃原油时因管线气体泄漏引燃棚布导致车辆着火。滨海公安局临盘分局民警和消防官兵经过一个多小时抢救后将火扑灭,据了解,此次事故没有造成人员伤亡及油田物资损失。

25日凌晨3时许,滨海公安局临盘分局110指挥中心接到报警称,位于临盘镇南刘村南约100米处(即临盘采油某站至队上的混输管线)附近的公路上,一辆私自改装的盗油罐车发生火灾。临盘分局刑侦民警与消防一中队民警接警后,迅速驱车赶赴现场展开扑救。

着火车辆停放在距离油井混输管线仅3米远的位置,如果火情得不到控制,后果将不堪设想。民警和消防官兵经过一个多小时的奋力扑救,火势得到彻底控制。火灾现场没有造成人员伤亡,采油厂油井混输管线和生产设备均安然无恙。

罐体改装而成,不法分子为了遮掩罐车将车体覆盖了一层蓝色的塑料棚布。由于盗油分子在打孔盗油过程中,因管线气体泄漏引燃棚布导致车辆着火,油没盗着反着一把火,犯罪分子当场弃车逃跑。

两车相撞六人受伤

重伤者需住院观察



油田工人正在检查被撞的班车。 记者 郑美芹 摄

本报5月29日讯(记者 吕增霞) 29日,东三路与北一路交叉路口处两辆车相撞,据了解,这次事故共造成六人受伤,其中一人伤势较重,需住院观察。

据解放车司机介绍,8点50分左右他由西左拐向北,比亚迪轿车由东向西行驶时,两车相撞。据目击者冯先生介绍,“当时比亚迪轿车的速度太快了”。

在东三路与北一路交叉路口的西北角,一辆解放牌的油田运班车与一辆比亚迪轿车相撞。比亚迪车头已经面目全非,前车盖已经掀开。解放牌运班车的右车身也凹陷下去,由于急刹车,轮胎与地面强烈摩擦出重重的黑色痕迹。

在胜利医院记者看到了在事故中受伤的人员。经了解,当时运班车上共七个人,比亚迪轿车上有两个人。班车后面的四名工人和比亚迪轿车的乘客受了轻伤,比亚迪轿车的司机伤势较重,需住院观察。



危险拖车

5月28日,沂州路与府前大街交会路口,一辆黑色雅阁轿车用一条红色条幅拖着一辆三轮摩托车向南行驶。过往的市民纷纷表示,“这样太危险”,既影响交通,又妨碍了行人正常通行。

本报记者 任小杰 摄影报道

公共场所“禁烟令”实施近一月 为揽生意餐馆禁烟遇尴尬

本报5月29日讯(记者 聂金刚) 5月1日新实施的“室内公共场所禁止吸烟”规定已实施接近一个月,少数酒店已经开始不为顾客准备烟灰缸,戒烟效果初见成效。不过公共场所戒烟仍停留在表面上,离真正“禁烟”仍相差很远。

29日,记者在东营多家餐馆酒店看到,“禁烟令”实施后多数酒店已经打出了“无烟酒店”的招牌,借此吸引顾客。另有酒店虽然没有明确打出禁止吸烟的标识牌,不过他们在顾客就餐时已经不再将烟灰缸摆放在餐桌上,这也向顾客传达了禁烟的信息。

“禁烟令”实施后,济南路一家大型酒店的餐桌上就不再摆放烟灰缸了。很多烟民发现餐桌上没有了烟灰缸后,大部分会很自觉地地不抽烟。这家酒店的服务员说:“不把烟灰缸放到餐桌上这招比较管用,就餐者到酒店就餐时吸烟的数量明显减少了。不过仍有部分烟民在就餐时会询问为什么没有烟灰缸,这让酒店禁烟又不得罪顾客的初衷落空。”

记者发现尽管有少数酒店的餐桌上已经没有了烟灰缸了,但当消费者询问时,酒店的服务员还是会将会烟灰缸重新摆放在上。在东城,一家酒店的服务员介绍,他们干的是服务工作,如果不给消费者提供满意的服务,顾客很可能会不在酒店消费了。这也让他们也很尴尬。

东城一家小餐馆的老板说,他的店在“禁烟令”开始后还是在餐桌上摆放了烟灰缸,“顾客吃饭是出来培养感情的,你不让他们抽烟自己都觉得不合适。如果强行禁止,顾客会对餐馆的行为反感,无形中赶走了很多回头客。”

2011年高考来临 广饶警方保驾护航

本报5月29日讯(见习记者 王超 通讯员 燕泽龙) 随着2011年高考临近,各项安全保卫工作也提上了日程。近日,广饶县公安局大力开展了安全检查和治安整治,推出大量便民利民措施,全力为广大考生创造一个和谐、稳定的考试环境。

助,确保考点及周边治安、交通秩序良好。

据了解,广饶警方把利用网络和手机发布出售高考试题等虚假信息诈骗钱财,涉嫌泄密,利用高科技手段作弊,非法招生中介诈骗钱财,以及扰乱考场秩序,危害考务人员和考生人身安全的犯罪活动作为重点,有针对性地防范、打击;提前安排足够警力加强考场周边治安巡逻和交通疏导,及时妥善处置各类报警求助。

同时,针对考点、试卷存放点和考生集中居住地等场所大力开展安全检查和治安整治,对考点周边的娱乐场所、出租房屋、旅店、工地进行全面排查,及时消除涉及高考的各类安全隐患。户政部门专门开辟了办理第二代身份证“绿色通道”,为高考学生优先办理“二代证”。在此基础上,各派出还密切配合当地教育、综治等部门,紧紧依靠基层党组织和广大群众,开展综合治理,深入排查化解矛盾纠纷,推动形成全社会齐抓共管、标本兼治的校园安全保卫工作大格局。

JOVEAR 景逸
快乐随心演绎

风行汽车

好开又省油
妈妈向前冲

景逸 城市任务 全国挑战赛

十年店庆大酬宾,购风行景逸任何一款车型
均可享受3000元惠民补贴+2000元现金

引领节能风潮,购车即享3000元惠民补贴!

节能环保,绿色生活,不仅是一句口号,更是一种行动。景逸1.5XL 2011款,一辆全新价值的全能家轿。凝汇先进科技,完美演绎东风风行“XL”设计理念——“人能够享受的有效空间最大化”。实现了大空间和低油耗的和谐交融。全新搭载三菱1.5L的4A91S全铝发动机,辅以MIVEC可变气门正时技术,其最大功率达到88kw,最大扭矩143Nm,让你尽情享受精彩生活的无穷乐趣。敬请亲临展厅体验!

东营风行汽车东营远大4S店
地址: 东营市黄河路蓝天汽车交易市场A座107室
销售电话: 0546-8080-86
24小时售后服务热线: 0546-8083965
广饶地址: 广饶汇通机车市场
销售电话: 15725861588
河口地址: 河口区海盛路南首
销售电话: 0546-3661-68